

Univerzita Hradec Králové
Filozofická fakulta
Katedra sociologie

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno autora	Anna Moravcová
Název práce	Vliv katolických mobilních aplikací na religiozitu mladých křesťanů
Studijní obor	Sociologie obecná a empirická
Vedoucí práce (jméno a příjmení s tituly, pracoviště)	Docent Ján Bunčák
Oponent práce (jméno a příjmení s tituly, pracoviště)	Mgr. Lucie Cviklová, M.A., Ph.D.
Rok obhajoby	2021

Hodnocení cíle/ů práce

Cíl práce je jasně určen – zjistit význam rodinných narácí a způsob jejich přenosu. Autorka chce konkrétně zkoumat význam životních příběhů prarodičů v současném životě jejich vnoučat. Již v Úvodu jsou určeny také hlavní výzkumné otázky.

Hodnocení obsahové stránky práce

<i>Užití zásadní odborné literatury a zdrojů</i>	ano	<i>s výhradami</i>	Ne
<i>Přiměřená odborná terminologie práce</i>	ano	s výhradami	Ne
<i>Vhodně zvolená metodologie</i>	ano	<i>s výhradami</i>	Ne
<i>Práce s výzkumnými otázkami</i>	ano	<i>s výhradami</i>	Ne
<i>Adekvátní průběh analýzy dat</i>	ano	<i>s výhradami</i>	Ne
<i>Splnění deklarovaného cíle/cílů práce</i>	ano	<i>s výhradami</i>	Ne

Hodnocení formálních kritérií práce

<i>Stylistická úroveň práce</i>	dobrá	<i>s výhradami</i>	Špatná
<i>Pravopis a gramatika</i>	dobré	<i>s výhradami</i>	Špatné
<i>Vhodná grafická úprava stránkování a textu</i>	dobrá	<i>s výhradami</i>	Špatná
<i>Zpracování tabulek, obrázků, příloh</i>	dobré	<i>s výhradami</i>	Špatné

Zásadní připomínky k obsahové úrovni práce

Teoretická část se opírá o relevantní mezinárodní a domácí zdroje, přičemž je věnována sekularizaci a náboženství, médiím a komunikačním technologiím, včetně šíření náboženství prostřednictvím komunikačních technologií. Empirická část vhodně prezentuje otázky

v dotazníku a jejich souvislost se zkoumaným tématem, pilotáž, cílovou skupinu, sběr dat a jejich vyhodnocení.

Zásadní připomínky k formální úrovni práce

Práce vykazuje určité formální nedostatky, citace nejsou dostatečně sjednoceny. Občas se vyskytují překlepy, např. na začátku strany 36 ve frekvenci místo ve frekvenci.

Otázky k obhajobě práce

Srovnajte výsledky vlastního výzkumu s dosaženým věděním o vlivu mobilních aplikací na religiozitu mladých křesťanů v jiných zemích.

Vyjádřete se k problémům, které byly spojeny se sběrem dat.

Stručné slovní hodnocení (dle uvážení posuzovatele)¹

Teoretická a empirická část práce jsou vhodným způsobem propojeny; bakalářská práce vykazuje určité formální nedostatky. Nejzdařilejší částí bakalářské práce je uskutečnění a prezentace empirického výzkumu.

Výsledné hodnocení práce

Práci je možné považovat za vydařenou v tom smyslu, že její teoretická a empirická složka jsou vhodným způsobem vyvážené. Dílčím nedostatkem práce jsou nedostatečně rozpracované citace a občasné překlepy.

Navržené hodnocení

Navrhuji hodnocení C.

05.01. 2021

datum a místo

Mgr. Lucie Cviklová, M.A. Ph.D.

podpis autora posudku

¹ Např. náročnost tématu, specifika řešení, samostatnost nebo invence studenta, co jsou hlavní klady, nedostatky práce, případně jaký je přínos, nebo využitelnost práce, navrhovaná doporučení k možnému zužitkování práce; zejména však návrh řešení pro případ nedoporučujícího posudku: a) upřesnit, doplnit nebo rozvést stanovenou pasáž, b) opravit, přepracovat stanovenou pasáž, c) přepracovat celou práci na zadané téma, d) vypracovat novou práci na nové téma.